



Szentendre Rend-trend-je

A következő kiadvánnyal a Szentendrei Rendőrkapitányság munkatársai szeretnék tájékoztatni az érdeklődőket, mivel foglalkoztunk Mi az elmúlt időszakban, a Dunakanyarban, Budakalásztól, Visegrádig

Pomázi betörő bíróság előtt

A Szentendrei Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya eljárást folytatott B. Sándor 25 éves pomázi lakos ellen lopás bűntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt.

A rendelkezésre álló adatok alapján a fiatal férfi 2014. december végén az ajtó megrongálását követően két pomázi lakóházba ment be. Mindkét ingatlanból nagy értékben tulajdonított el műszaki cikkeket, valamint készpénzt.

A Szentendrei Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya ismeretlen tettes ellen indított eljárást, majd a nyomozás során beszerzett bizonyítékok alapján a rendőrök megállapították, hogy a két bűncselekményt ugyanaz a személy, B. Sándor követte el. A férfit gyanúsítottként hallgatták ki.

Szentendre, 2015. 31. hét

A 25 éves férfi ellen a Szentendrei Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztály a napokban élt vádemelési javaslattal az illetékes ügyészségen.

Ittasan okoztak balesetet

H. Angéla 41 éves szentendrei lakos 2014. december 18-án délután gépjárművel közlekedett Csobánka felől Pomáz irányában, amikor az útestről letért a vízelvezető árokba, majd a jobb oldalra áthajtva egy vízelvezető nyílásnak ütközött. A jármű vezetőjéről a szakértői vélemény alapján megállapították a rendőrök, hogy alkoholos befolyásoltság alatt vezette a gépjárművét.

Cs. Ágnes 37 éves pomázi lakos 2015. május 2-án este gépjárművével Dobogókőről tartott Pomáz felé, mikor lakott területen kívül az útestről letért és egy jelzőtáblának ütközött, majd gépkocsijával az árokban felborult. A rendőrök ebben az ügyben is szakértőt rendeltek ki, aki megállapította, hogy a nő ittasan ült volán mögé.

A két nő ellen járművezetés ittas állapotban vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indult büntetőeljárás a Szentendrei Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztályán. Gyanúsított kihallgatásuk során elismerték a bűncselekmény elkövetését.

A nyomozóhatóság befejezte az eljárásokat és a keletkezett iratokat bíróság elé állítási javaslattal megküldte a Szentendrei Járási Ügyészség részére.

Szentendrei Rendőrkapitányság